

赏龙狮表演、观龙舟竞渡,为喜爱的队伍呐喊助威

明日端午龙舟大赛,咱们不见不散

□蒋颖颖 许镜光

明日上午,2016洛阳首届“伊川农商银行”端午龙舟大赛决赛将在上阳湖水面上盛大启幕。届时,将有龙狮表演、龙舟竞渡、舞蹈表演等端午文化盛宴呈献给广大市民,我们不见不散。本次参赛的队伍有哪些?他们准备得如何?市民观赛时需要注意什么?我们对此进行了打探。

参赛大军备战进入冲刺阶段

大赛开赛在即,各参赛队备战进入冲刺阶段,河面上铿锵有力的鼓点,飞溅的水花让大家提前感受到了大赛的气氛。洛阳文投公司龙舟队由该公司经理衣如钢领队,虽然他们的队员都是“业余选手”,但他们每天利用有限时间加班加点训练约3个小时,每次都认真记录所需时间,调整好各方因素后再下水,有的放矢进行训练。衣如钢说:“队员齐心协力训练划桨,不仅能感受到传统文化的无限魅力,更能体现团队合作精神、积极进取的精神风貌。”

最近经常来观看龙舟队伍训练的陈先生说:“以前过节只知道吃粽子,现在有了这龙舟大赛,感觉端午节的氛围更浓了。很期待端午节的比赛,到那天我得早点儿来。”

精彩赛事早知道,比赛结果明天见

此次比赛的每个参赛队有26人,1



备战龙舟大赛 任峰摄

名领队,1名教练,24名运动员(鼓手、舵手各1名,划手20名,替补队员2名);预赛分组抽签在赛前技术会上进行,比赛的航道、舟号于赛前在检录处现场抽签确定。项目主要有22人龙舟200米直道竞速和500米直道竞速两种。明天举行决赛。两个项目各录取总成绩前4名,组委会将为获前4名的参赛队颁发奖杯、证书、奖金和锦旗,奖金分别为:第一名1万元,第二名6000元,第三名4000元,第四名2000元。

观看比赛事项多,注意安全少不了

由于此次龙舟赛事为洛阳首届,参与观众较多、活动影响区域大,赛事组委会特别为本次比赛划分了4个区域,分别是比赛区(上阳湖水面)、开幕式和

表演区(上阳宫广场)、观看区(赛道周围的河堤、陆地广场、道路)、赛事运动员区(水面月亮岛)。安保部门也设置了安全隔离区,请市民按照要求在隔离区外观看比赛,不要靠近或进入河边的隔离区。此外,为了避免开车拥堵,建议广大市民尽量选择绿色出行方式到达比赛现场。

本次龙舟大赛由伊川农商银行总冠名,洛阳神都旅游开发有限公司、河南飞步体育文化传播有限公司执行。

咨询电话:15503790304

17737204777、13693791657

相关链接

本次活动得到了中国银行洛阳分行的大力支持。中国银行洛阳分行成立于1982年6月1日,现下设53个营业网点,拥有1100多名在岗员工,本部位

于西工区中州中路439号。自成立以来,该行就以支持洛阳经济社会发展为己任,秉持“担当社会责任,做最好的银行”的理念,深耕河洛,积极融入发展大潮,为重点企业、项目提供资金支持,为改善民生竭诚服务,为社会和谐做出不懈努力。该行连续多年被评为金融支持地方发展先进单位,成为洛阳金融行业一支重要的“战略方面军”,展示了一家重责任、敢担当、锐意创新的现代国有商业银行的风采。



端午节,咱们一起去——

看马戏 摘葡萄 玩跳床 挖野菜

□张宝峰 文/图

明天是端午节小长假的第一天,不想走进葡萄园,尝一尝初夏的滋味?不想走进田间,体会挖野菜的乐趣?不想带着孩子欣赏大马戏?

来洛龙区李楼镇齐村双赢红提园,参加马戏葡萄文化节吧!6月9日至11日,《洛阳晚报》将联合隋唐百戏城,在李楼镇双赢红提园内,为市民奉上一场视觉味觉大餐——马戏葡萄文化节。目前园区各项准备工作正在紧张有序地进行。

让全家吃得开心

别急别急,来到葡萄园,摘葡萄、吃葡萄自然是重点了。现在,咱就介绍一下端午节你能摘到和吃到的葡萄。

据园区负责人介绍,目前,园区内的2万多斤夏黑葡萄已经成熟,这个品种是园区从国外引进的无籽果肉型葡萄,带有一种天然草莓香味,不仅好吃,而且气味芳香宜人。这种葡萄拥有富硒认证、有机认证、绿色认证,而且从来不用化肥和农药。这种葡萄因为从小就被套上保护袋,所以可以不清洗直接食用,在夏黑的表面,有一层白色的白藜芦醇,是一种天然多酚类物质,是肿瘤的化学预防剂,也是降低血小板聚



精彩的马戏表演

集,预防和治疗动脉粥样硬化、心脑血管疾病的化学预防剂。这么好的东西,您吃的时候,一定记得别清洗,连皮带肉一起吃,更健康更有营养。为了满足人们的挖野菜需求,园区还提供免费挖野菜服务,带着孩子拿着小铲子,一起认野菜、挖野菜吧!

让孩子玩得尽兴

为了给孩子们一个难忘之旅,园区特意设置了儿童游乐区,里面有充气城堡、儿童蹦极等,一张跳床、一副

弹力绳,孩子可以在高空中进行跳跃并做出各种花样翻转动作,让孩子在飞一样的感觉中增强自身的协调性,让关节和肌肉受到特有的锻炼,既能健身又有很强的趣味性。只要游客购买一定数量的葡萄,就可以免费领取游乐券一张,免费玩充气城堡、儿童跳床等项目。

为了让孩子们亲近麦子,认识麦子,园区专门设立了一个巨大的麦池,孩子们可以在这里像玩沙子一样玩麦子。俗话说,“摸摸新麦,健康一百”,赶紧让孩子来沾沾这种吉祥吧!



密匝的葡萄,像一座珍珠塔

温馨提醒

另外,现场有隋唐百戏城的驯兽、杂技、相声、魔术、滑稽小丑、俄罗斯桑巴风情舞蹈等表演,您一定要记得演出时间:6月9日、10日、11日每天17:00-20:00。

入园门票10元,凭门票可免费领1斤有机富硒葡萄,自由采摘每斤20元!

入园咨询电话:

18737910777 18037569090

双赢红提园地址:洛龙区李楼镇齐村,景石路与李城路口东两公里